

Исх. № М123 от 08.06 2017 г.

**Губернатору  
Ханты-Мансийского  
автономного округа – Югры  
Н.В. Комаровой**

**Уважаемая Наталья Владимировна!**

В настоящее время в России сформировалась одна из быстрорастущих и инновационных компаний 2016 года в России ООО «Эйдос-медицина», специализирующаяся на разработке и производстве высокотехнологичных медицинских симуляторов. Единственная компания подобного профиля на территории Евразийского экономического союза и пятая в мире.

Уровень локализации разработок и производства отечественного симуляционного оборудования составляет 95%, цены объективно значительно ниже, а качество не уступает зарубежным аналогам.

Высокие характеристики медицинского симуляционного оборудования, разработанного ООО «Эйдос-медицина», подтверждаются проведенными испытаниями в Токийском медицинском университете Juntendo (Япония) и экспертами крупнейшей в мире компании по производству хирургического оборудования Medtronic-Covidien (США).

Наше оборудование и технические решения сегодня хорошо известны медицинским специалистам – отечественные медицинские роботы-симуляторы установлены в обучающих медицинских симуляционных центрах США, Японии и стран Европы.

Одна из линеек наших продуктов завоевала в сентябре 2016 года премию Общества лапароскопических хирургов США «Инновация 2016 года». В октябре 2016 года получена благодарность всемирно известного Университета Juntendo (Япония) в связи с прохождением аккредитации Joint Commission International (международный «золотой» стандарт в области качества и безопасности для медицинских учреждений) во многом благодаря использованию разработок ООО «Эйдос-медицина» в сфере симуляции.

В России на базе медицинского симуляционного оборудования ООО «Эйдос-медицина» в свою очередь реализуются крупные социально-значимые инфраструктурные проекты, направленные в том числе на исполнение указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 598, предписывающего обязательное повышение качества оказания медицинской помощи населению страны, что в свою очередь невозможно без непрерывного повышения уровня подготовки медицинских специалистов с целью владения современными методами диагностики и лечения заболеваний с применением новейших достижений медицинской науки. В 2016 году начато создание научно-образовательного тренингового симуляционного центра Московского государственного университета им. М.В.Ломоносова (Москва).

В рамках модернизации здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и развития высокотехнологичного сотрудничества с Республикой Татарстан, наша компания предлагает создать симуляционный центр нового поколения. Презентация проекта симуляционного центра в Приложении.

С 2016 до 2021 год врачи всех субъектов РФ должны перейти на стандарт практики прохождения аккредитации с использованием симуляторов, в рамках приказа МЗ РФ №127н от 25.02.2016 г. При этом если в регионе не будет своего симуляционного центра – он будет нести существенные дополнительные траты в год на командировочные расходы и проезд в транспорте.

В 2013 году в Республике Татарстан создан Центр медицинской науки. Данный проект утвержден председателем наблюдательного совета Агентства стратегических инициатив Российской Федерации, Президентом Российской Федерации В.В. Путиным.

Центр медицинской науки Республики Татарстан обладает компетенциями по планированию, методологии симуляционного обучения и готов оказать помощь в проведении запуска учебного центра в 2018 году. Просим рассмотреть возможность использования его компетенций при создании симуляционного центра, учитывая тот факт, что центр создается впервые.

Принимая во внимание вышеизложенное, просим Вас, уважаемая Наталья Владимировна, согласовать предлагаемые инициативы и рассмотреть возможность создания ООО «Эйдос-медицина» симуляционного в Ханты-Мансийском автономном округе – Югры с использованием компетенций российских специалистов и разработок, который станет одним из самых передовых в России. Также взаимодействие с ООО «Эйдос-медицина» позволит провести значительную экономию средств бюджета (за счет значительно более низкой себестоимости, в сравнении с зарубежными аналогами).

#### ПРИЛОЖЕНИЕ:

- Презентация ООО «Эйдос-медицина» на 20 стр. в эл.виде.

Генеральный директор

Л.Н. Валеев



Исп: Д.В. Новиков  
Тел. +79872972768